Рекомендации публичных слушаний
по проекту Правил благоустройства, соблюдения чистоты и порядка на

территории  Иткульского  сельсовета  Чулымского района Новосибирской области
 
 с.Новоиткульское
Чулымский  район                                                             «27»мая 2015 г.
В соответствии с  Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ,   Уставом Иткульского сельсовета Чулымского  района Новосибирской области, постановлением Главы Иткульского сельсовета  Чулымского района Новосибирской области от   27 мая 2015г  №  64 «О назначении публичных слушаний по проекту Правил благоустройства, соблюдения чистоты и порядка на территории  Иткульского  сельсовета  Чулымского  района Новосибирской области»,   «27»мая 2015 года проведены публичные слушания по проекту  Правил благоустройства, соблюдения чистоты и порядка на территории  Иткульского  сельсовета  Чулымского  района Новосибирской области.
  Информация о месте и времени проведения публичных слушаний по проекту  Правил благоустройства, соблюдения чистоты и порядка на территории  Иткульского  сельсовета  Чулымского района Новосибирской области была опубликована в газете «Собеседник» от 29.05.2015г
   Участники публичных слушаний, рассмотрев и обсудив проект Правил благоустройства, соблюдения чистоты и порядка на территории  Иткульского  сельсовета  Чулымского  района Новосибирской области  рекомендуют: 
I. Вынести вопрос «Об утверждении  Правил благоустройства, соблюдения чистоты и порядка на территории  Иткульского  сельсовета  Чулымского  района Новосибирской области» на рассмотрение администрации Иткульского  сельсовета Чулымского  района Новосибирской области.   

II. Рекомендации публичных слушаний опубликовать   в печатном издании- информационной газеты «_Собеседник».

 
Председательствующий

на публичных слушаниях                                               Борисовский С.В.    

 

Секретарь публичных слушаний                                   Петрова Н.И.   

